

# ΕΞΟΡΜΗΣΙΣ

ΜΑΧΗΤΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

## ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΟ ΛΑΟ ΚΑΙ ΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Είναι γνωστοί οι αγώνες της εφημερίδος μας για τα λαϊκά συμφέροντα. Από το πρώτο φύλλο της εκδόσεώς της τάχθηκε ανεπιφύλακτα στο πλευρό του λαού και αγωνίζεται για κάθε ζήτημα που αφορά την πρόοδο του τόπου μας και την προκοπή του λαού μας.

Έτσι και στις πρόσφατες δημοτικές εκλογές, πήρε την πενιχρή θέση, πάλησε παλληκαριστικά και συντέλεσε ΣΤΗΝ ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ.

Μοναδικός σκοπός της εφημερίδος μας είναι να υπηρετήσει την Δημοκρατία. ΤΗΝ ΑΛΗΘΙΝΗ ΟΜΩΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ. ΕΤΕΙ ΟΠΩΣ ΤΗΝ ΑΙΣΘΑΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΘΕΙ Η ΨΥΧΗ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ.

Δεν θα πάψω ποτέ να χτυπά το άδικο και θα στέκεται πάντοτε στο πλευρό του αδικημένου.

Θά αναγκάσουμε με τους αγώνες μας, τους θηλιά ισταμένους, να σκύψουν και να ιδούν με τα ίδια τους μάτια, την ανάγκη, την αγωνία και την δυστυχία που μαστίζει το λαό μας και θα τους υποχρεώσουμε να λάβουν δραστικά και αποφασιστικά μέτρα για την επίλυση των λαϊκών αιτημάτων.

Έχει γίνει πενή συνεπίσεις σ' όλους, πώς ο λαός με τις ίδιες του δυνάμεις και με την συνεχή του πάλη, μπορεί να επιβάλλει τα αιτήματά του σ' οποιαδήποτε Κυβέρνηση.

Η εφημερίς μας υποσχεται να σταθή συμπαραστάτρια στη λαϊκή αυτή πάλη, δίχως να φοβηθή από οποιαδήποτε απειλή και χωρίς να συνθηκολογή ή να πουλείται εις βάρος της προσπάθειας του λαού. Συνεχώς θα όργωνη και θα καλλιεργή το έδαφος και την συνείδηση, διά το τι πρέπει κανείς να προσφέρει στον τόπο αυτό και τι να ζητά.

Όχι υποτέλειες, γλυψίματα, ταπεινώσεις και

συνθηκολογήσεις. Με ψηλά το μέτωπο θ' ανοίξουμε καινούργιους δρόμους.

Υπάρχει μεγάλη βρωμιά στον τόπο μας κι' ούτε μπορούμε να περιμένουμε μυθικά πρόσωπα για να την καθαρίσουν.

Έχουμε αγαπητοί μας φίλοι, πολλή δουλειά να κάνουμε. ΒΟΗΘΗΣΤΕ ΜΑΣ. Σταθήτε στο πλευρό μας και μες στο δικό σας.

Ας ενδώσουμε τις πλάτες. ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΟΝΤΑΣ ΕΤΕΙ ΑΠΟ ΠΑΝΤΟΥ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΜΑΣ.

Γίνετε συνδρομητές της εφημερίδος μας, της εφημερίδος του λαού. Σ' όλους είναι γνωστό ότι τα έσοδα μιας τοπικής εφημερίδος είναι ψιγούλα και δεν καλύπτουν ούτε τα έξοδα της εκδόσεως.

Σε άλλους σάν της εφημερίδος μας, ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ, αλλά απλώς εξασφαλίζονται τα μέσα για συντονισμένη και υπεύθυνη προσπάθεια για το καλό του τόπου και του λαού.

ΒΟΗΘΗΣΤΕ οικονομικά και δημοσιογραφικά την «ΕΞΟΡΜΗΣΗ» για να μπορέση να διαδώση από τις στήλες της, ΤΗΝ ΑΛΧΤΑΡΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ που θέλει να προχωρήση μπροστά οικοδομώντας το μέλλον του και να απαλλαγί από τις θανατηφόρες δαγκάνες της πολιτικής της δεξιάς.

Βοηθήστε, τον τίμιο και ειλικρινή αγώνα της εφημερίδος μας, ΓΙΑ ΤΟ ΛΑΟ ΚΑΙ ΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ.

Πιστεύουμε απόλυτα πώς ο λαός του Νομού μας, θα αναγνωρίση τους αγώνες που κάνουμε από τις στήλες τούτες και θά σταθή άρωγός σε κάθε μας ανάγκη και προσπάθεια.

**ΣΥΝΟΗΜΑ ΜΑΣ: ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΟΥ ΛΑΟ ΚΑΙ ΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ.**

### ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΜΑΣ

### ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΜΑΣ

Ο δημοκρατικός λαός της πόλης μας από τις 30 Αύγουστου πανηγύρισε. Γιορτάζει μ' όλους τους τρόπους της αδόρμητης χαράς την μεγαλειώδη νίκη του. Άνοιχτηκαν οι καρδίες του λαού κι' άγκάλιασαν σφιχτά στα στήθεά τους τα παλληκάρια που διάλεξαν για την τοπική διοίκηση. Ξεχάσανται οι δροσικοί μύθοι από το άληθινό γιορτάσι. Οι πόρτες των σπιτιών άνοιξαν πρόσγαρας, γιορτερές, για να δεχθούν τους νικητές. Ο κόσμος στριμωγμένος όπας, όπας, στην μικρή αίθουσα της Δημαρχίας φώνωζε ευχαριστήματα, εύγε σας, ήται ό καινούργιος Δημοκρατικός Δήμαρχος. Κι' όταν μετά τις τυπικές φιλοσοφικές βήγες στους δρόμους ο Δήμαρχος πών ελπίδων, ξεσπασαν τα χειροκροτήματα άσυκράτητα. Ο λαός εκδήλωνε άπλετο γέμισμα, την άγάπη και την συμπάθειά του. Τέσσερα χρόνια περιμένει άνευ όνομας, τυραννιμένους, χτυπημένους από παντού και μ' άτι όηποτε, περιμενε αυτή την στιγμή για να πανηγυρίση τις στιγμές της νίκης του, της άντοχής του και να γίνη

αυτό που λένε, ν' άντλήση δύναμη από τις αμφοροβές πηγές του. Αλλά τά πρόσωπα, τ' αλλακομένα, τά ρυτιδιασμένα, με τις άσπρες τρίχες στους αυχάνες τους πρόωρα, που κάθε μέρα έδιναν σπατόνα, σπατόνα, τό αίμα τους στους αγώνες της ζωής του δικαίου, της δημοκρατίας, δέχθηκαν τον νέο Δήμαρχο, τον δικό τους Δήμαρχο (ός μάς άπειραπή) με κραυγές χαράς. Έβλεπαν τά όνειρά τους, οι έλπίδες, οι άδώνες τους, με δικαίωσαντά άστα και λίγο.

Ό λαός δεν είναι πλεονέκτης, μήτε τον μαστίζει ό δίνα του χρέματος, δεν τά θέλει όλα δικά του, του φτιάχνουν και λίγα όταν δίνονται με άγάπη και συμπόνια και όταν γίνονται οι στερήσεις του έργοσάσια, νοσοκομεία, σχολεία, νοσή για την οικοδόμηση της καινούργιας μας γενιάς. Χτυπούσε ό λαός τά χέρια του ζοηρά δίγας, να σκειάεται την γωνιά του όρόμου μη κάτασε και προβάλλει κανένα πρόσωπο άφρητημένο, άδιάφορο κι' άξενιαχινή του πάντες και τά πάντα. Όχι πιά άλλους άγώγους» στις εκδήλώσεις μας.

Όσοθα θα βαδίζουμε εκδήλωνοντας τις έπιταγές μας, τις σκέψεις μας, είτε στο δρόμο, είτε σε αίθουσες, είτε σε συγκεντρώσεις. Ο λαός κερδίζει τις μάχες του. Ξεπιπλώνει τις στεροβές του για να είναι έτοιμος όταν έρθη ή όρα, να πετάξη, να φτάση στους σκοπούς του, να κινή να φτάσουν οι χυμοί του δένδρου σ' όλα τά κλαδιά, σ' όλα τά φύλλα. Διαλογόντας τους άντιπροσώπους του δημοურγεί τις άμφοροφυλακές, σ' όλα τά μέταπα... Μετά τις εκλογές της 5ης Ιουλίου, ό λαός της πόλης μας έζησε δραματικές στιγμές. Την ίδιε μέρα τό βράδυ, έπρεξε από τό ένα εκλογικό τμήμα στο άλλο, ροπατόνα ανυπόμονος, να μάθη την μέτρηση των ψηφοδέλτιων. Έκρηξε χαράς προκάλεσαν τά πρώτα άποτελέσματα. Ο όρόμος της Βόλας όπου συνωστίζονταν ό Κομμακάτιος κόσμος, βολήξ από τις άλλεκάλλυλες έροταπατησεις. Φωνές θράμυς ακολούθησαν, πού περνώνας τά σόνορα της έπιφυλακτικότητας, γινήκανε τραγούδι στο στόμα του λαού. Η σιγουριά της άμσητης έκλο

## ΝΑ ΤΙ ΕΙΝΑΙ Ο ΓΙΓΑΣ ΛΑΟΣ ΠΟΥ ΣΥΝΤΟΜΑ ΘΑ ΚΥΡΙΑΡΧΗΣΗ

Πάντοτε εύγνώμων, σ' αυτούς που του είναι συσπειρές, που όπηρετούν τους σκοπούς του, που αγωνίζονται μαζί του. Παράλληλα όμως άμειλικτος τιμωρός, σ' αυτούς που του γέλασαν, που άβήτησαν τους λόγους του και που πήρυν τό αίμα του όχι για μέτα γίσις, αλλά για δική του εύχαλια.

Όσοι στάθηκαν άπέναντί του, άντίθετοι στις έπιταγές του και τις άνάγκες του, σαρώθηκαν, άφήνοντας ξεπίσω τους θηβέρβ για τ' όνομά τους; παρελθόν.

Όι περισσότερες θρησκείες, αυτόν που μετανοεί τό συγχωρούν και άς έπροξε και τά μεγαλότερα έγκλήματά! Ο λαός όμως δεν συγχωρεί.

Δέκα χρόνια άντεχε, κνηγημένος, δαρμένος σόν σκύλλος, βουβός από τον πόνο και την άνάγη, κι' όμως όρθωσε τό άδάστημά του και κατάφερε μέσα από τις πληγές του πού αίμορραγούσαν να πόρη δύναμη και να ρίξη σ' ό έβραος τό άτιμο δένδρο του μίσους και της έκμετάλλευσης.

Να μη γλιστρήσει στα πέδια του, με σκοπό να τον άνατρέψης. Να είσαι σίγουρος ότι θα σε τσαλαπατήση. Τρέχει σαν άγριόμυο κοπάδι άλόγων δταν εκμεταλλευτείς την εμπιστοσύνη του. Το παρελθόν και τό παρόν μές δίδουν πλούσια στοιχεία.

Είναι άποφασισμένος να παλάψη, για τό ψωμί και την προκοπή του και σύντομα θά νικήση, θά ΚΥΡΙΑΡΧΗΣΗ, γιατί αυτός δεν είναι τό πών, αυτός είναι ό ΓΙΓΑΣ και έχει τό δίπλο με τό μέρος δίδουν πλούσια στοιχεία.

στ' άδυνα κροσφάγέτα τους την άγανάκτηση, την αντίσταση, για μία καινούργια παροβίαση της θέλησης του λαού. Η άπάντησή όμως ήρτα οι καρδίες μνήκαν στη θέση του. Οι έλλοι δύο δημοκρατικοί συνδυασμοί χάριταν την πίστη της νίκης. Αν είναι δυνατό να ψηφισθή ή δεξιά από Δημοκράτες!! Πού να χωρέση καρμύλα στην τρύπα της βελώνιας. Τό άφηνισμένο σφυροκόπημα μέσα στα στήθεα του λαού σταύτησε. Άγχιωσαν κι' όπας να δίδουν τά συχαρητήρια. Ο κόσμος σκορπίζει ήσυχος, ήμερος, εύχαριστήματος. Διακριτικά άφηνει το νέο όρόνοτα της πόλης μας για την έπιτυχία του ψηφοδέλιου του, τώρα πετούσε βλεπόντας τους συμπολίτες του να εκδήλωνουν ανεπιφύλακτα την άγάπη του. Πρώτη φορά στα χρονικά της Δημαρχίας, μαζεύτεχη τόσος κόσμος στην εκλογή του Δημάρχου. Πού να χωρέση ή μικρή αίθουσα του Δημοτικού συμβουλίου. Οι διάδρομοι, οι σκάλες, το πεζοπάτωμα, άκόμη και τό κατάστρωμα του όρόμου γέμιστε από την λαχτάρα του λαού. Άνοιχτή ή ψηφοφορία. Άν άπαρχουν περιθώρια διαφυγής. Χιλιάδες μάτια σε ξε-

μαζίνονταν. Ο λαός κάνει έπιτάξη την ψήφου σου. Διαφορετικά για ότι άκούουθε παραβίαση της θέλησης του λαού. Η άπάντησή όμως ήρτα οι καρδίες μνήκαν στη θέση του. Οι έλλοι δύο δημοκρατικοί συνδυασμοί χάριταν την πίστη της νίκης. Αν είναι δυνατό να ψηφισθή ή δεξιά από Δημοκράτες!! Πού να χωρέση καρμύλα στην τρύπα της βελώνιας. Τό άφηνισμένο σφυροκόπημα μέσα στα στήθεα του λαού σταύτησε. Άγχιωσαν κι' όπας να δίδουν τά συχαρητήρια. Ο κόσμος σκορπίζει ήσυχος, ήμερος, εύχαριστήματος. Διακριτικά άφηνει το νέο όρόνοτα της πόλης μας για την έπιτυχία του ψηφοδέλιου του, τώρα πετούσε βλεπόντας τους συμπολίτες του να εκδήλωνουν ανεπιφύλακτα την άγάπη του. Πρώτη φορά στα χρονικά της Δημαρχίας, μαζεύτεχη τόσος κόσμος στην εκλογή του Δημάρχου. Πού να χωρέση ή μικρή αίθουσα του Δημοτικού συμβουλίου. Οι διάδρομοι, οι σκάλες, το πεζοπάτωμα, άκόμη και τό κατάστρωμα του όρόμου γέμιστε από την λαχτάρα του λαού. Άνοιχτή ή ψηφοφορία. Άν άπαρχουν περιθώρια διαφυγής. Χιλιάδες μάτια σε ξε-